



KLIS FOOD TOUR - PRIVATE AUTHENTIC CULINARY HALF-DAY EXCURSION - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Udělejte si pauzu od města se zpátečním transferem jen 15 minut jízdy od Splitu a zažijte tento autentický kulinařský zážitek na Klis food tour! Vychutnejte si s malou skupinkou tradiční jídlo a dopřejte si domácí hostinu v klidném přírodním prostředí. Vaše cesta Olivovou zahradou končí s plným žaludkem, úsměvem na tváři, příjemnými znalostmi o místní kuchyni a odjezdem zpět do Splitu. Fakultativně návštěva pevnosti Klis, jedné z nejvýznamnějších středověkých pevností v chorvatské historii. Kromě bohaté historie pevnosti Klis, nedávno známé z kulis Hry o trůny, budete nadšeni dechberoucím výhledem na Split a ostrovy Brač, Hvar a Vis.

Cena

Klis food tour with visit to Klis Fortress

Klis food tour with visit to Klis Fortress (5-13yrs)



From Split: Klis Private authentic culinary half-day excursion

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27
21000 Split
Chorvatsko

T: 00385 91 262 6220

E:
info@eatinsplitfoodtours.com

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

01. Ožujak - 31. Listopad

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 10:30

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 15:30

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Klis food tour – Private authentic culinary half-day excursion

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Jídlo a pití

Produkt zahrnuje: soukromá prohlídka , žádné náklady na zrušení, vstupní lístek, guided tour, prohlídka paláce/hradu , poznávání přírody / přírodních krás, ochutnávka piva, ochutnávka alkoholu, ochutnávka ovoce / zeleniny, ochutnávka vína, ochutnávka jídla

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Udělejte si pauzu od města se zpátečním transferem jen 15 minut jízdy od Splitu a zažijte tento autentický kulinářský zážitek na Klis food tour!

Vychutnejte si s malou skupinkou tradiční jídlo a dopřejte si domácí hostinu v klidném přírodním prostředí. Vaše cesta Olivovou zahradou končí s plným žaludkem, úsměvem na tváři, příjemnými znalostmi o místní kuchyni a odjezdem zpět do Splitu. Fakultativně návštěva pevnosti Klis, jedné z nejvýznamnějších středověkých pevností v chorvatské historii. Kromě bohaté historie pevnosti Klis, nedávno známé z kulis Hry o trůny, budete nadšeni dechberoucím výhledem na Split a ostrovy Brač, Hvar a Vis.

POPIS:

Udělejte si pauzu od města se zpátečním transferem jen 15 minut jízdy od Splitu a zažijte tento autentický kulinářský zážitek na Klis food tour!

Připravte se na pravou rustikální hostinu, jakou jedli naši prarodiče! Sestoupíme do polí pod vesnicí Klis - v krásné Olivové zahradě. Obklopeni stromy a přírodou se dozvíte vše o naší kuchyni, jejích ingrediencích, bylinkách a koření a zároveň si vychutnáte tradiční lahůdky, jako jsou lahodná chorvatská vína, maso a speciality z mořských plodů ochucené olivovým olejem vyrobeným z olivovníků, které vás obklopují.

Vychutnejte si s malou skupinkou tradiční jídlo a dopřejte si domácí hostinu v klidném přírodním prostředí. Vaše cesta Olivovou zahradou končí s plným žaludkem, úsměvem na tváři, příjemnými znalostmi o místní kuchyni a odjezdem zpět do Splitu.

Fakultativně návštěva pevnosti Klis, jedné z nejvýznamnějších středověkých pevností v chorvatské historii. Kromě bohaté historie pevnosti Klis, nedávno známé z kulis Hry o trůny, budete nadšeni dechberoucím výhledem na Split a ostrovy Brač, Hvar a Vis.

Prohlídka jídla Klis s návštěvou pevnosti Klis zahrnuje vstupenky a licencovaného průvodce pevností.

Minimální počet hostů jsou 4 osoby. Maximální kapacita je 15 osob na jednu prohlídku.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

V závislosti na počasí si můžete obléknout pohodlné oblečení.